

**1. Napirend: BESZÁMOLÓ A NEMZETISÉGI ROMA ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL, A 2016. ÉVRE TERVEZETT FELADATOKRÓL.**

**Előadó:** Kalányos Ferenc elnök

**Az előterjesztést készítette:** Radóné Lelkes Erika jegyző

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket.

Az önkormányzati törvény értelmében egy évben egyszer önkormányzatunknak is közmeghallgatást kell tartania az ez évben végzett munkájáról, valamint a következő évre tervezett feladatainkról, elképzeléseinkről. Engedjék meg, hogy ennek most eleget tegyek.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat működésének feltételei – a jogszabályokban szabályozottak szerint – zavartalanul biztosítottak voltak.

**Általános működésünk:**

A törvény értelmében 4 testületi ülést kell tartanunk, plusz egy közmeghallgatást, beszámolót a 2015-es évről. Testületünk ebben az évben hétszer ülésezett, és 39 határozatot hozott.

**Az idei költségvetésünk a következő képen alakult.**

A tavalyi évről 540.000 ezer Ft pénz maradványunk volt. Mint a tavalyi beszámolómban, idén is a csirkés pályázat miatt volt ennyi, mivel a 2014-ben nyert pályázatunkat is ez év elején fejeztük be vagyis osztottuk ki tavasszal a csirkéket.

Ehhez kaptuk az államilag biztosított normatívát, amit idén először az új szempont rendszer szerint határoztak meg. Ez azt jelenti, hogy a 2011-es népszámlálási adatok alapján határozták meg, mint a működési célú normatívát és ugyan ez volt érvényes a feladat alapú támogatás pont értékének az alapjára is. 2011-ben Somogyvámos roma lakossága összesen gyerekekkel együtt 119 fő volt, ami azt jelentette a pályázati szempontból, vagyis úgy határozták meg, hogy ötven fő feletti roma lakos esetén száz százalékos finanszírozást kapunk. Így az általános működési költségvetési normatívánk 379 ezer forint volt, és a tavalyi év jegyző könyveinek a határozatainak köszönhetően 21 pontot értünk el ami 808 ezer forintot jelentett. Vissza térve a 2015-ös költségvetésünk összesen 1.848.000 Ft volt, amiből működési célú kiadásunk 80.000 Ft-ot tettek ki. (irodaszer nyomtatványok, utazási költség)

### **Támogatott rendezvényeink:**

Mint ahogy már szinte hagyománnyá vált. Februárban az iskolai farsang támogatása, melyhez 15.000 Ft-tal járultunk hozzá, majálison Roma főzőcsapatunk vettek részt, melyet 15.000 Ft támogattunk, majd augusztusban a falunap keretein belül roma napot tartottunk. 200 ezer Ft-os keret összeggel. Áprilisban a SZOC-FP-14 kódjelű pályázathoz 50 ezer forint önrészt biztosítottunk, (előnevelt csirkék). Nyáron a színes műhely keretein belül, (gyerekek kézműves foglalkozása) nyárbúcsúztató táncjáték szervezett befejezés kép. 40.000-ezer forint keretösszeggel támogattuk meg. Szeptemberben az alsó tagozatos diákjainkat 5.000 Ft beiskolázási támogatással támogattuk meg, ami 35 dákot jelentett, összesen 175.000 Ft volt. Decemberben a Mikulás ünnepeinkre, melyet a települési Önkormányzattal közösen szerveztünk 95.000 Ft-ot költöttünk. Ebből az összegből 130-gyereket tudtunk megajándékozni, és 50.000 Ft-os keretösszeggel támogattuk az Adventi játszótér felújítását. Az óvodánkat 30 ezer forinttal támogattuk, készségfejlesztő játékok vásárlásához. Bűn megelőzési napot is szervezünk még idén. A pontos napját még egyeztetnünk kell a Fonyódi Rendőrkapitánnyal, kifogjuk szóró lapozni, ha már biztosan tudjuk az időpontot, erre 10 ezer forint keretösszeget biztosítunk.

A Somogyvámosi Roma Egyesületnek 96.000-ezer forint támogatást adtunk át működéséhez.

Továbbá

szeretnénk még karácsony előtt tartós élelmiszer csomagokat adni a roma és hátrányos helyzetű családoknak, ez kb. 50-en család. Úgy terveztük hogy egy egy csomag kettő és három ezer forint közt lenne ami 100-150 ezer forintot jelentene.

### **Beadott pályázataink:**

Ebben az évben 1 pályázatra volt lehetőségünk, melyet be is adtunk. a szociális földprogram 2015-es C komponensének háztáji állatok gazdálkodását segítő program volt, ugyan úgy előnevelt csirkékre pályáztunk mely a tavalyihoz hasonlóan arról szól, hogy 42 hátrányos helyzetű családnak 25 db csirkét és 30 kg tápot biztosítsunk, ezzel is segítve a megélhetésüket, ez sajnos nem nyert, de most decemberben döntöttünk még arról, hogy beadunk kettő pályázatot, az egyik táborozási lehetőség a gyerekeknek a másik kulturális pályázat. Továbbá 2 gyermek ösztöndíjának támogatását biztosítottuk a Somogyvári Általános Iskolán keresztül.

Ez történt a 2015-es évben

### **A 2016-es évről,**

Célunk megtartani mindazok programok támogatását amik szinte hagyománnyá váltak az el múlt években, új lehetőségek után kutatni, hagyományaink kultúránk közt,

Ezzel szeretném befejezni beszámolómat.

Köszönöm figyelmüket, és ez úton kívánok mindannyiuknak áldott békés Karácsonyi ünnepeket, és akivel nem találkoznék, boldog új évet.

Kérem, hogy a megjelentek mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Egyéb hozzászólásaikkal, javaslataikkal segítsék elő a Nemzetiségi Roma Önkormányzat jövő évi működését.

**2. Napirend: kérdések, hozzászólások, egyebek.**

Somogyvámos, 2015. december 09.



*Kalányos Ferenc*  
Kalányos Ferenc  
elnök